



庆“七一” 学思想 强党性 建新功

周庄镇举办庆“七一”暨“假如我是乡镇党委书记(镇长)”主题演讲比赛

为展现周庄镇机关干部的精神面貌,庆祝建党102周年,6月27日下午,周庄镇举办庆“七一”暨“假如我是乡镇党委书记(镇长)”主题演讲比赛。邀请县人大常委会副主任金龙峰及部分职能单位专业人员担任评委。

经过前期的预赛,共有16名选手进入决赛。比赛过程中,各位选手紧紧围绕“假如我是乡镇党委书记(镇长)”主题,结合周庄镇实际,用真挚的情感、生动的语言诠释着基层工作的深刻感悟,表达了他们愿意扎根基层,用火热的青春在乡村振兴、和美乡村建设中谱写华

丽乐章的心愿。

评委根据参赛选手的演讲内容、语言表达、整体效果等三个方面进行现场评分。经过激烈角逐,评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

此次演讲比赛为该镇机关干部提供了一个展示自我、提升自我的舞台和机会,增进了机关干部间的交流。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,用实际行动书写周庄镇砥砺前行、奋勇争先的新篇章。

(马启萌)

张八桥镇召开庆“七一”暨“两优一先”表彰大会

为切实加强党的建设,激励基层党组织和广大共产党员在全镇经济社会建设中更好地发挥战斗堡垒和先锋模范作用,6月29日,张八桥镇召开庆“七一”暨“两优一先”表彰大会,对全镇9个优秀基层党组织、84名优秀共产党员、9名优秀党务工作者进行表彰,并为受表彰的集体和个人颁发荣誉证书和奖牌。

会上,先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者代表分别在大会上作了典型发言,与参会人员分享

共产党员的初心和使命。

会议强调,全镇党员干部要以受表彰的先进集体和优秀个人为榜样,掀起“比学赶帮超”的浓厚氛围,深入推动张八桥镇各项事业高质量发展;要强化党建引领,以“五星支部”创建为抓手,全面加强党风建设,在实践中不断探索,在继承中不断创新,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,以实干实绩助推全镇各项事业再上新台阶。

(张向磊)

笔者昨日获悉,我县第五次全国经济普查工作正式启动。

据了解,第五次全国经济普查对象是我县辖区内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户,包括采矿业、制造业、批发和零售业、公共管理、社会保障和社会组织等。主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况,以及投入结构、产品使用去向和固定资产投资构成情况等。普查标准时间点为2023年12月31日,普查时期资料为2023年年度资料。

此次经济普查,将重新核定2023年全县各行各业经济总量等重要统计数据,以及核定未来五年各行业的基数,进一步夯实国民经济等重要基础数据,对我县加强和改善宏观经济治理、科学制定中长期发展规划具有十分重要的意义。

(牛原野)

我县第五次全国经济普查工作正式启动

杨庄镇“三到位”推进农村自建房信息录入工作

为贯彻落实农村房屋安全隐患排查整治工作要求,近日,杨庄镇持续推进非经营性自建房安全隐患排查及信息系统录入工作。

培训到位,下好“先手棋”。为进一步提高非经营性自建房安全隐患排查的精准性、全面性,特邀住建局有关人员到该镇开展业务知识集中培训,全镇24个行政村(社区)信息录入人员共100余人参加学习。同时,该镇组织专业人员逐村指导,手把手教会,下好保质保量完成自建房录入的“先手棋”。

责任到位,执行有力。明确各村党支部书记为第一责任人,村第一书记为主体责任人,充分调动网格员、志愿者等有生力量,有效提高了录入进度和录入质量,为按期完成房屋安全隐患排查整治工作夯实基础。

宣传到位,全员参与。通过微信群、联村大喇叭、入户走访、发放宣传单等形式,将居民自建房安全隐患排查的相关政策和安全知识宣传到位,营造自建房安全隐患排查治理的浓厚氛围,引导辖区群众积极参与工作。

截至目前,全镇已完成10992个图斑的排查工作。

(典灵爱)

大营镇:『进厨房培训』让食安整治更有效

“厨房是一个餐饮行业的‘军事重地’,食材的来源、食品的加工以及存储方式,都密切关乎群众的饮食安全……”6月28日,在大营镇的一家老字号面馆内,该镇市场监管所人员正在为新网格员进行现场检查。

夏季是食品安全事故高发、易发的敏感时段,为进一步排查食品安全事故风险隐患,有效防控夏季食品安全风险,大营镇近期开展了“夏季食品安全专项整治行动”。行动中,该镇积极发挥网格员的力量,邀请县市场监管局餐饮股的同志,对该镇35名网格员进行集中会议培训,增强了食品

安全相关知识储备。并结合培训内容,走进餐饮店进行“手把手”现场检查训练,夯实食品安全底线,打造一支精干的食安专业检查队伍。

通过开展夏季食品安全专项整治行动,该镇对32家食品安全存在突出问题及隐患的店面进行了大排查,现场整改隐患18处,责令限期整改4家。(陈亚沛)



6月27日,县市场监管局组织工作人员到老汽车站街心花园开展《反垄断法》《反不正当竞争法》《反电信网络诈骗法》等法律法规宣传教育活动。活动通过悬挂横幅、放置展板、发放彩页、为群众解答疑惑等方式,向群众普及了相关法律法规知识,增强了群众的法治意识,营造了公平竞争的社会氛围,取得了良好效果。

活动通过悬挂横幅、放置展板、

徐晨松 摄影报道

住建局:扮靓城市颜值 提升宜居品质

6月28日,笔者在县城文峰路东段看到,美化亮化后的“渡槽”既保留了红石建筑特色,又加入了现代灯光元素,加之道路两侧绿植掩映,街道干净整洁,面貌焕然一新。

今年以来,县住建局持续以文明城市创建为切入点、城市精细化管理为抓手,深入推进绿地精细管护、基础设施修复等提升行动,全力营造整洁优美有序的绿化环境,逐步让推窗见绿从“概念”变成身边的“实景”。

打造“微景观”,闲置地变身“绿草园”。充分利用城区边角地、闲置地,结合地块位置、空间大小、服务功能等方面,采用植绿增绿、拓展空间形态等多种举措打造功能性强、观赏性高的城市绿地,充分将城市空间资源整合利用,目前,已完成花卉路东段、城市中心等6处节点的补植补栽工作,共栽种地被17500平方米,补植补栽3600平方米,播撒草籽2000余斤,新增绿化面积19000余平方米,实现了“让绿色连成线、使苗木种成片”的景观效果。

精心栽“绿衣”,园丁化身“美容师”。为切实提升精细化管养水

平,该局实行网格化管理模式,将全县绿地分为7个工作区,300余人进行网格化管理,全方位对城区路段及公园内存在缺株断档、苗木死亡等情况进行排查,由相关网格责任人员按照绿地养护技术规范,采取“人机配合,科学养护”的方式,对植物进行造型修剪、园区保洁、病虫害防治、信息上报等工作,实现精细化保洁、定时段清洗、全方位洒水的作业模式,为绿化苗木正常生长提供良好的环境,推进城区绿化向“齐、净、靓”发展,进一步促进园林绿化治理水平有效提升,为创造更加美丽、整洁、宜居的城市环境赋能。

城市绿化是文明的“窗口”,也是体现城市颜值的“名片”。“下一步,住建局将坚持做好绿化建设的管理员和守护人,不断探索公园与城市相融的全新实践,用精细化管理擦亮国家园林县城‘金字招牌’。该局负责人说。

(曾繁林 王曼曼)

创文进行时